
Шановні колеги, працівники училища ! 
 

           Відповідно до п.3 наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.05 

р. №55 «Про запровадження звітування працівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів»  сьогодні  на 

обговорення виноситься звіт директора ПТУ №22 смт Луків про виконану 

роботу  у 2021-2022 навчальному році. 

          У  звітному   періоді  робота колективу училища   проводилась згідно 

чинного законодавства, наказів та відомчих нормативних документів нашого 

Міністерства, обласного управління освіти і науки , плану роботи на рік ПТНЗ і 

спрямована на подальше поліпшення якості підготовки робітничих кадрів, їх 

конкурентності на ринку праці, розширення та зміцнення матеріально-технічної 

бази, збільшення позабюджетних надходжень. 

          Завдання, які ми ставили перед собою, в основному виконані, але є такі, 

які здійснені не в повному обсязі з тих чи інших причин, про що буде сказано 

нижче. З метою конкретизації роботи колективу за звітний період, свій звіт я 

хочу подати в розрізі структурних підрозділів, після закінчення якого я 

запрошую вас до обговорення, висловлювання зауважень, пропозицій, подання 

раціональних ідей щодо покращення роботи нашого ПТНЗ, а в кінцевому 

результаті до оцінки моєї роботи як керівника училища. 

           І розпочну  із кадрів, адже насправді це звіт   не тільки  мій , а й усього 

нашого колективу. 

 

Кадри 

 
           В  училищі  нараховується  92 працівники. З  них 46 педпрацівників:  13 

викладачів, майстрів в/н –22, інших педпрацівників - 11. Викладачів вищої  

категорії – 8 , першої категорії -2, другої категорії – 1, спеціалістів – 2. Всі 

викладачі  мають  вищу  освіту.  

           Два  педагогічні працівники  продовжують  навчання  у  вищих  

навчальних  закладах,   а  один  проходить  контрактну  військову  службу    у  

ЗС України.  

             Із загальної кількості працюючих – 17 працівників пенсійного віку, 7 

працівників з групою інвалідності,  1  знаходиться  у відпустці по догляду за  

дитиною  до 3 років.  3 працівників було звільнено,  2- прийнято.  

            За звітний період 4 педагогічних працівників отримали грамоти,  подяки  

та дипломи   управління  освіти і науки  та  Ковельської райдержадміністрації. 

             Курси  підвищення кваліфікації  та  стажування  проводились  згідно  

затверджених  графіків. 
                                                         

Фінансова частина 

 
          Головним чинником у діяльності установи є наявність фінансових 

ресурсів. Тому я коротко проінформую вас про фінансовий стан училища у  

звітному періоді. 



Із місцевого бюджету у 2022 році для діяльності училища виділено       16  

041  220 грн. В тому числі на оплату праці – 9 251 461 грн., оплату енергоносіїв 

1 331730 грн., оплату стипендії  та інших соціальних виплат для учнів - 2669882 

грн. та  інші видатки.  Для оплати праці педагогічних працівників окремо 

затверджені кошти за рахунок освітньої субвенції в сумі 1 491110 грн. Слід 

зазначити, що кошти на оплату праці затверджені в повному обсязі та 

становить 100% від потреби.  

Для проведення  поточного   ремонту гуртожитку  училища, де 

проживають внутрішньо переміщені особи,  виділено 110 000 грн.,  а також  

облаштування  укриття – 130 000грн. 

Слід відмітити, що училище має власні надходження, які за період з 1 

вересня 2021року по 31 серпня 2022року вересня  становлять 1322579 грн. В 

тому числі це доходи від оренди приміщення котельні – 1343 грн., плата за 

навчання – 416265 грн., а також доходи від господарської діяльності – 868297 

грн. (сюди входить продаж  – 630675 грн., оплата практики учнів  - 61704 грн., 

надходження оплати  за проживання  сторонніх осіб – 175 918грн., та інші 

доходи в сумі 36674грн., в т.ч.  автотранспорті послуги- 1680 грн. 

            За звітний період використано 1 456931 грн. власних коштів / з 

врахуванням залишку  минулих  років -297410 грн./ Саме власні надходження  

дають змогу забезпечити необхідні нагальні потреби училища: це придбання 

бензину, дизпалива та запасних частин для транспортних засобів, це придбання 

обладнання, господарських товарів та будівельних матеріалів для потреб 

закладу, це також придбання мінеральних добрив.  Видатки на ці потреби 

становлять 380 582 грн. За рахунок власних коштів здійснюється оплата 

рекламних послуг, послуг по обслуговуванню програмного  

забезпечення,сплата податків  на придбання  будівельних  та господарських  

товарів Загальна сума цих видатків становить  567 516 грн. 

             Крім того, із власних коштів ми оплачуємо заробітну  плату  

працівникам, які  проводять навчання у платних групах, частково оплачуємо 

електроенергію, продукти харчування та відрядження, оскільки у загальному 

фонді ці видатки не затверджені в повному обсязі.  
 

Навчально-виробничий процес 

           Інженерно-педагогічний  колектив  училища  у  2021-22 н.р.  працював  

згідно  розроблених  навчальних  планів і програм, затверджених  управлінням 

освіти і науки  облдержадміністрації,  погоджених навчально-методичним  

центром ПТО  та  базовими  підприємствами.  

           За 2021-22 н.р.  випущено 248 осіб, з них 100 слухачів, які  навчалися  на  

водіїв  різних категорій, а 148 учнів - за регіональним замовленням.  Всі 

випускники  отримали  дипломи  кваліфікованого  робітника, 25 слухачів 

здобули професію тракторист-машиніст с/г виробництва  категорії А1.   

             У звітному періоді  проводилися  роботи  по  оновленню  змісту і форм 

навчання,  по  зміцненню  МТБ  для  навчально-виробничого процесу, 

дослідницька  робота по сортовипробовуванню  насіння пшениці. 

           Проводилася  робота гуртка  технічної творчості,  який  щорічно  займає  

призові  місця за  підсумками роботи. І в  2021-22   н.  р. колектив гуртка був 



нагороджений дипломом освіти і  науки  І ступеня  за   виготовлений  стенда  

для  перевірки  свічок запалення  під  тиском  -   керівник гуртка Бояра М.Л. 

 З метою ступеневої освіти наші кращі випускники продовжують навчання 

в  Володимир-Волинському аграрному коледжі  на основі укладених угод.  

         Хотілося б відзначити кращих педпрацівників серед майстрів в/н та 

викладачів спецдисциплін, які досягли значних успіхів у підготовці та 

вихованні кваліфікованих робітників - це  Лукянова Л.А., Сидорук В.В., 

Крисюк С.М., Сельвашук С.М.,  Бояра М.Л., Сухий В.М. та ін. 

                 Регіональне      замовлення   на    2021-22 н.р.   виконано  на  100%,    при                        

             плані    140 учнів  на  навчання  зараховано -140. 

          Звітуючись за стан навчально-виробничої діяльності за звітний період, 

хочу сказати наступне. Майстри в/н в основному забезпечують все необхідне 

для набуття учнями практичних умінь та навичок у підготовці, обслуговуванні 

машинно-тракторних агрегатів та роботи на них. 

 Підготовка механізаторів с/г виробництва в нашому училищі 

здійснюється на уроках теоретичного та виробничого навчання. 

 Виробниче навчання проводиться в навчальних майстернях училища, 

учбовому полігоні, на полях навчального фермерського господарства, а також в 

період виробничої практики в господарствах нашої області, зокрема  в СТзОВ 

Ратнівський  аграрій»,  Волинь-Агро,  АМіЛа,  Перлина Турії,  ФГ «Поліський 

колос». 

           Навчально-методичне керівництво виробничим навчанням здійснюється 

майстрами виробничого навчання і викладачами спецдисциплін, в основному, 

спеціалістами високого рівня. 

 При виконанні польових робіт відпрацьовуються завдання на машино-

тракторних агрегатах для транспортування та внесення органічних і 

мінеральних добрив, основного і передпосівного обробітку ґрунту, посіву 

зернових і технічних культур.  

 Майстри в/н навчають учнів здобувати практичні уміння і навики в 

підготовці машинно-тракторних агрегатів та роботі на них. Їх наявний штат та 

викладачів спеціальних дисциплін і всієї с/г техніки училища не дозволяє нам 

організовувати  фронтальне навчання механізаторів в навчальному  

господарстві, при якому всі учні групи працювали б  на однойменних агрегатах. 

  Під час навчання учнів велика увага приділялася виконанню плану 

навчально виробничої діяльності. Левова доля припадає виконанню робіт для 

власних потреб. Надавалися послуги населенню, організаціям, навчальному 

господарству. Доведені  показники  навчально - виробничої діяльності    

виконані  в такому  обсязі : виготовлено продукції і надано  послуг  на суму  

746747 грн.  при  плані 350000грн. за звітний період. Чистий прибуток  від  

виконання планів  навчально-  виробничої  діяльності  становить      695739 грн, 

надходження  від   виробничої  практики  учнів  -  61704грн. 

              У зв’язку з тим, що держава на неналежному рівні фінансує 

профтехосвіту, не завжди майстри в/н спроможні добитися бажаного 

результату у підготовці кваліфікованих робітників. Відсутність необхідної 

техніки, паливно- мастильних  матеріалів досить часто не дає можливості  

отримати високих результатів. А  низька   заробітна плата    майстра в/н    

приводить  до  плинності  кадрів  молодих  спеціалістів  . 



            Завершальним етапом в/н  є виробнича практика. Підготовка та 

проведення передвипускної практики в училищі здійснюється згідно 

навчального плану і Положення про організацію навчально-виробничого 

процесу у ПТНЗ.  Але ж всі ми знаємо,  надання  робочих  місць  для  

проходження учнями  училища  виробничої  практики на  підприємствах і 

надалі є складним  і болючим  питанням  та ще  у період  епідемії   та  воєнного 

стану.  Тому  майстрам  в/н разом  із батьками учнів  необхідно вже  з перших 

днів  навчання  проводити  пошук господарств, які в процесі навчання  

надаватимуть   робочі місця  для проходження в/практики учнів. 

   Особливий головний біль у всіх нас викликає наявна техніка. Ми всі 

прекрасно знаємо її вік,  кожна одиниця техніки відслужила свій термін як 

мінімум два рази. Але сучасний стан реальних речей показує, що немає підстав 

на те, що наша навчальна установа поповниться новими зразками новітніх 

тракторів, автомобілів та іншої техніки. Тому завдання кожного: зберегти те, 

що маємо. 
 

                                    Навчально-виховна робота 
 

          Виховна робота в училищі ведеться згідно річного та місячного планів 

роботи. Вона спрямована на формування особистості, яка усвідомлює свою 

належність до українського народу, зберігає і продовжує українські культурно-

історичні традиції, шанобливо ставиться до рідних святинь, української мови, 

історії, а також до культури народів інших національностей, які проживають в 

Україні. 

         Протягом навчального року в училищі проведені такі заходи: «Свято 

квітів», «Вдячність нині лине вам»,  конкурс на кращу кімнату в гуртожитку 

училища, до Дня української писемності та мови, до Міжнародного Дня 

відмови від паління,  16 днів проти насильства, попередження ВІЛ СНіДу, до 

Дня української хустки, день добрих справ та новорічний концерт. 

  

 Протягом  звітного періоду  працювали гуртки художньої самодіяльності. 

Взяли участь в обласному  конкурсі      «Срібні дзвіночки» . Проводились 

загальноучилищні змагання з міні-футболу.  

 Для організації профілактичної роботи у вересні-жовтні вивчалися учні, 

складено соціальний портрет училища: Навчалося 7 дітей-сиріт,   36- із 

неповних сімей, 13 - з малозабезпечених, 89- із багатодітних сімей, 4 учні, 

батьки, яких в АТО, ООС,  29 учнів трудових мігрантів, 6 учнів із 

неблагополучних сімей та 11 учнів, які схильні до правопорушень. 

 Протягом року систематично проводились дні профілактики, 

діагностування, індивідуальне консультування, анкетування, обстеження 

житлово-побутових умов проживання учнів із неблагополучних сімей та 

малозабезпечених, дітей-сиріт та учнів, які схильні до скоєння правопорушень.  

 Проведено анкетування: «Я і моя сім'я», «Молодь і протиправна 

поведінка». Для учнів схильних до правопорушень діагностика, бесіди та 

виховні години: «Злочин і покарання», «Підступна нікотинія»,  «Злочин і 

покарання», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», «Ти і закон»  та 

інші. Проводились спільні заходи із районною службою в справах дітей. 



 За звітний період  учнями училища було скоєно 1 злочин. 3 учні училища 

скоїли  адміністративні правопорушення. 
 

                                                         

 

                                                             Навчальна   частина 

 

У  2021-22 навчальному році було зараховано до лав училища 85 

здобувачів освіти з 3-х річним терміном навчання, група № 8 – 30 учнів, група 

№ 9 – 28 учнів, група № 10 – 27 учнів. Проаналізувавши навчальні досягнення, 

можна сказати, що середній бал по предметах, як і в минулих роках, від 4,4 до 

5,7. Є зведені таблиці, в яких зроблено розрахунки по кожному учневі і, також, 

по предметах, окремо. Ці таблиці надалі будуть братись до уваги при 

моніторингу як навчальних досягнень, так і стану викладання предметів, які 

виносяться на ЗНО та внутріучилищний контроль.  

 У групі № 8 є 4 учні, які мають середній бал свідоцтва більше 8 балів, у 

групі № 9 – 2 (з них одна учениця  - 10,4); разом з тим, є діти, оцінки яких не 

дотягують до 4-х балів: 8 група – 5 учнів, 9 група – 2 учні. Це при тому, що з 

фізкультури майже у всіх високий рівень досягнень, що покращує середній бал 

свідоцтва. 

           Відповідно до річного плану роботи, з   метою  з’ясування  рівня знань  

учнів за курс  основної  школи,  протягом  вересня  були  проведені  перевірочні 

контрольні  роботи  з української  мови, математики, історії України, біології та 

фізики.    

             

              Результати  перевірочних контрольних  робіт  наступні : 

 
Предмет Викон.робот. Висок.рів. Достатн.рів. Середн.рів. Початк.рів. Як.з Сер. 

бал Уч. % Уч. % Уч. % Уч. % Уч. % % 

Укр.мова 83      98 2 2,4 3 3,6 16 19,3 62 74,7 6 2,6 

Мат-ка 75    88 1 1,3 1 1,3 33 44 40 53,4 2,7 3,5 

Іст. Укр. 85 100 - - 11 12,9 19 22,4 55 64,7 13 3,4 

Біологія  49 89 3 6,1 11 22,4 21 42,9 14 28,6 28,6 5,2 

Фізика  27 90 - - - - 5 18,5 22 81,8 0 2,8 

 

 

 

 

Методична   робота 

 
Методична робота в училищі здійснювалась на діагностичній основі. В 

училищі працювало 5 методичних комісій, проводились педагогічні ради, 

інструктивно-методичні наради, семінари, методичні тренінги, відкриті уроки, 

предметні тижні, позакласні заходи. Частина заходів проводилась у 

дистанційному форматі в зв’язку з карантинними обмеженнями та воєнним 

станом. Протягом навчального року викладачі і майстри брали участь в 



училищних та обласних заходах, оглядах та конкурсах, обласних секціях, а 

також в обласних та всеукраїнських вебінарах.   

В рамках училищного етапу "фестивалю інновацій" педпрацівники 

училища відвідали методичні заходи, проведені колегами: майстер-клас 

Каліщук Г.А. "Створення відеоуроку", заняття з елементами тренінгу 

соціального педагога Головій О.І. "Емоційний інтелект - успіх - я", майстер-

клас викладачки агротехнологій Сидорук І.М. "Сучасні інформаційні технології 

контролю якості знань і умінь здобувачів освіти", інтерактивну лекцію 

методиста Зачернюк О.М. "Інформаційний імунітет або як не піддаватись 

маніпуляціям та фейкам". 

У ІІ етапі обласного фестивалю інновацій в режимі онлайн,  активну 

участь взяли 14 педпрацівників училища, які відвідали сесії, майстер-класи та 

тренінги фестивалю. Одним із спікерів обласного заходу стала Головій О.І.  

Педагогічний колектив взяв активну участь у Всеукраїнському тижні 

професійної освіти, який відзначався 22-26 листопада 2021 року. В рамках 

Тижня в училищі проведено заходи щодо професійної орієнтації та 

популяризації професійно-технічної освіти із залученням засобів масової 

інформації та соціальних мереж. Також педпрацівники та здобувачі освіти 

брали активну участь у заходах, організованих НМЦ ПТО у Волинській області 

та долучались до онлайн-конференцій МОН. Більшість заходів проходили в 

онлайн режимі, зважаючи на карантинні обмеження.  

В рамках Тижня проведено: онлайн-зустріч здобувачів освіти з 

представниками Турійської районної філії Волинського обласного центру 

зайнятості та роботодавцями на тему "Робітнича професія - перспектива 

завтрашнього дня" (Конащук В.П.); онлайн-вікторина «Безпечний водій»  

(Книш В.П., Комісарик Г.М.);  віртуальна екскурсія «Сучасні фермерські 

господарства» (Сидорук І.М.)  

В соціальних мережах громадськість могла ознайомитись з історією та 

сучасністю навчального закладу в відеороликах «Робітничі професії - це 

круто!» та «Робітничі професії - орієнтація на майбутнє» (Лук’янова Л.А., 

Мудрак О.М.).  

У газетах «Вісті Ковельщини» та «Смідинська громада» вийшли статті 

«Професійно-технічне училище №22 смт Луків: орієнтація на майбутнє», в яких 

висвітлено роботу та основні досягнення навчального закладу. 

На базі училища 27 вересня пройшла обласна секція викладачів предмета 

"Захист України". Викладач захисту України, Омелюх С.В., показав роль 

навчального закладу в організації територіальної оборони області у випадку 

воєнної загрози чи запровадження правового режиму воєнного стану.  

23 лютого була проведена обласна секція педагогічних працівників 

професій агропромислового комплексу, яка відбулась в онлайн режимі. 

Ознайомили з досвідом училища зі створення навчально-методичного та 

системотехнічного забезпечення, що мотивує здобувачів освіти до оволодіння 

ключовими та професійними компетентностями (Зачернюк О.М.). Лук'янова 

Л.А. поділилась досвідом колективу з організації рефлексії на уроках 

спецдисциплін  у формі відеоролику. 

Методичні розробки, рекомендації, статті з досвіду роботи наших 

педагогів розміщувалися в онлайн-виданнях. Зокрема у збірнику «Професійна 



освіта Волині. Інформаційно-методичний збірник» надруковано статті Сидорук 

І.М. «Проєктна діяльність як засіб реалізації метапредметного підходу в 

навчанні», Власюка М.Г «Сучасний стан молочного тваринництва», Мухи В. В. 

«Формування професійних компетентностей майбутніх водіїв через 

впровадження інноваційних технологій на уроках ПДР». 

Підвищення кваліфікації пройшли 8 викладачів загальноосвітньої 

підготовки, 4 викладачі спецдисциплін, 4 майстри в/н (EdEra, PROMETHEUS, 

при НМЦ ПТО та ін.) . 

У зв’язку з карантинними заходами (жовтень-листопад 2021р.) та воєнний 

стан (з 24 лютого 2022р.) освітній процес в училищі відбувався у дистанційній 

та змішаній формі. Теоретичне навчання проводилось через навчальну 

платформу Google-Клас, зворотній зв’язок з учнями здійснювався через 

електронну пошту, електронні додатки Вайбер, Месенджер, Телеграм.  

Моніторинг освітньої діяльності показав, що більшість викладачів 

розміщували навчальні матеріали для здобувачів освіти (презентації, відео-

матеріали, тести тощо) згідно навчальних програм та розкладу уроків.  

Свідченням ефективної методичної роботи колективу стали зайняті 

призові місця в обласних заходах: 

ІІ місце в обласному конкурсі з професій сільськогосподарського 

напрямку «Відкритий освітній простір» - проведення занять за межами 

навчальних аудиторій посів Власюк М.Г., майстер виробничого навчання, 

викладач предмета «Тваринництво». 

ІІІ місце в обласному конкурсі на кращу організацію профорієнтаційної 

роботи, який проводився в травні-листопаді 2021 року серед ЗП(ПТ)О області 

(Конащук В.П., Зачернюк О.М.). Лариса Лук'янова, викладач спецпредметів, 

перемогла в номінації «профорієнтаційний відеоролик» з авторським 

відеороликом «Я - учень ПТУ № 22 смт Луків». 

ІІІ місце в обласному етапі конкурсу WorldSkills Ukraine-2021, в номінації 

слюсарні роботи посів учень Мігдаль Тарас (майстер - Дубій Р.М.). 

ІІ місце в обласному етапі XII Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Тараса Шевченка зайняв 

Дмитро Троць, учень 5 групи, (викладач Вікторія Дубій). 
 

                                                  

 

 

Охорона праці 
 

          Формування  в  майбутніх  робітників  знань  і  навичок  з  безпеки  праці,  

відповідального  ставлення  до  збереження  особистого  життя  і  здоров’я,  та  

оточуючих є одним  із    пріоритетних завдань   колективу училища.  

Організація роботи з охорони праці у ПТУ № 22 смт Луків здійснюється у 

відповідності до Закону України "Про охорону праці", Типового положення про 

службу охорони праці, Типового положення про порядок проведення навчання 

і перевірки знань з питань охорони праці, наказу Міністерства освіти і науки 

України "Положення про організацію роботи з охорони праці учасників 



навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти" іншими 

нормативно-правовими актами. 

 На початку нового навчального року видається наказ  “Про організацію 

роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності та профілактики виробничого 

і побутового травматизму”, де визначено персональну відповідальність 

працівників училища за створення і дотриманням здорових, безпечних, 

санітарно-гігієнічних умов, правил охорони праці, електробезпеки, пожежної 

безпеки під час проведення занять у навчальних кабінетах, виробничих 

майстернях, актовій залі, їдальні, гуртожитку, бібліотеці та інших навчально-

виробничих приміщеннях. Члени комісії по перевірці знань з питань ОП 

пройшли навчання і перевірку знань у Волинському обласному навчально 

курсовому комбінаті. З працівниками в училищі проведено навчання і перевірка 

знань з питань ОП. 

     Перед початком навчального року здійснюється перевірка готовності 

училища відповідними службами (інспекцією з охорони праці, енергонагляду, 

пожежною інспекцією, Держпродспоживслужбою, представниками місцевої 

громади), про що оформляють Акт готовності навчального закладу до нового 

навчального року.  

        Профінансовано проведення вимірювання опору ізоляції розтікання 

струму на основних заземлювачах і заземленнях магістралей і устаткування. 

Придбано мінімально необхідну кількість спецодягу та засобів захисту для 

працівників та учнів училища. В Управлінні Держпраці у Волинській області 

отримано дозвіл на експлуатацію обладнання підвищеної небезпеки (кран-

балка). На введення в дію електропідстанції в НВК «Кумар» необхідно 50 тис. 

грн. На даний час в училищі вишукуються кошти для проплати даних 

документів, які дозволять виконувати роботи з підвищеною небезпекою згідно 

вимог нормативних документів з охорони праці. 

Профілактичні  медичні  огляди  працівників та учнів проводяться 

щорічно. На кожного працівника заведені особові медичні книжки, де є 

відмітки медичним закладом про придатність і допуск до роботи. 

На виконання вимог Закону України "Про пожежну безпеку" в цілях 

покрашення  пожежної безпеки  та  проведення  профілактичних робіт 

протипожежної безпеки призначені відповідальні особи за дотриманням норм і 

правил пожежної безпеки, створена пожежно-технічна комісія та Добровільна  

пожежна дружина, є в наявності інструкції з пожежної безпеки. Плани евакуації 

учасників навчально-виховного процесу розміщені на кожному поверсі 

навчального корпусу та гуртожитків. Об’єкти училища забезпечено 

вогнегасниками (53 одиниць) згідно норм належності, проведено їх чергове 

технічне опосвідчення. Фінансується підключення пожежної сигналізації 

училища на пульт пожежної служби ДСНС у м. Луцьку, а також технічне 

обслуговування сигналізації. 
 

 

 

 

 

 



                               Адміністративно-господарська служба 
 

            Структурний  підрозділ адміністративно-господарської служби за 

звітний період забезпечував життєдіяльність училища та виконував інші 

необхідні господарські   роботи. 

Було проведено  заміну вікон навчального корпусу, проведено ремонт 

восьми кімнат гуртожитку №1/з бібліотекою/.  Підготовлено та здано в 

експлуатацію приміщення подвійного призначення  (укриття ). Провели ремонт 

службових кабінетів  бухгалтерії та заступника по навчально-виховній роботі.      

 Підготовку та проведення опалювального сезону проведено вчасно, в 

повному обсязі та без критичних зауважень. Постійно та безперервно 

проводиться експлуатація та обслуговування будівель та приміщень, як 

навчальних так і інших . Безперервно підтримується життєдіяльність усього 

комплексу училища. На високому рівні дотримується весь комплекс по охороні 

праці та забезпеченню усім необхідним працівників.  

Плануємо  провести  ремонт   частини покрівлі  гаражів, навчальної  

майстерні та ремонт і заміну частини тепломережі. 
            
 

 

 

Організація харчування та відпочинку учнів і працівників училища 
 

 Їдальня училища розрахована на 120 посадочних місць. 

         На сьогодні бюджетними  коштами  забезпечуються  тільки  такі  категорії 

дітей, як сироти  та  діти з малозабезпечених  сімей  та пільгових категорій. На 

одного  сироту, який  не  має  опікуна  виділяється державою  85грн.  на день,  а  

на сироту з опікуном – 34 грн. Середня вартість обіду  на 1–го учня  становить 

34грн., а  сніданку чи вечері від 20 до 25 грн.   

 Їдальня забезпечена необхідним матеріально-технічним обладнанням. 

           Харчування в училищі здійснюється з дотриманням раціону відповідно до  

норм, затверджених  постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 р. 

№305 та враховуючи наявність коштів на харчування. 

 Дирекцією училища, медпрацівником ведеться контроль за якістю 

приготування їжі.  

          У  зв’язку із запровадженням карантинних заходів та воєнного стану і 

навчанням учнів у дистанційній та змішаній формі,  харчування  учнів  

проводилось  тільки в період  очного навчання  та  учнів-сиріт,  які постійно  

проживають в гуртожитку. 

           А так, як  на базі училища  був створений центр для проживання  

внутрішньо переміщених осіб, на працівників  їдальні  було  покладено  

організовувати  для  них  харчування.   Для забезпечення  харчування ВПО  у 

нас  появились спонсори, які  привозили  продукти харчування – це  і населення  

громади, і селищна рада, і пекарня м. Ковеля  /щоденно  надавала  хліб/,  а 

птахофабрика  м. Володимира  забезпечувала  курятиною.      

            В їдальні  училища  на  волонтерських засадах  було  організовано  

виготовлення  продуктових наборів   для  відправки     військовослужбовцям , а 



також  приготування  обідів  для  військових, які  дислокувались  в нашому  

селищі.   

           Для  покращення  умов  харчування  ми плануємо  провести  ряд  

ремонтних  робіт  та оновлення  інтер’єру  їдальні ,  але  це при умові якщо   

будуть  достатні    позабюджетні   надходження.   

 

                                               Бібліотечна справа 
 

Бібліотечний фонд нараховує 18330 екземплярів художньої та 

навчальної літератури. За 2021-2023 роки надійшло 130  примірників на суму 

22190 грн. Це підручники   із  спецдисциплін : 

- Підручник  водія ; 

- Комбайни зернозбиральні; 

             - Основи  інформаційних  технологій. 

            По мірі можливості, в першу чергу фінансової, плануємо придбати 

навчальну літературу по безпеці дорожнього руху, поповнити бібліотечний 

фонд підручниками по ремонту сільськогосподарської техніки, підручники по 

тракторах, с/г машинах та тваринництву. 

Важливу  місію у формуванні  активної  життєвої  позиції  виконує  

бібліотека  професійно-технічного  закладу  в  тісній  співпраці  з  класними  

керівниками, майстрами    виробничого  навчання,  учнівським  активом.  Тому  

в  бібліотеці  постійно  проводяться  заходи,  де  пропонується  зробити  все  

можливе  задля  повного  розкриття  своєї  особистості,  широке  коло  

актуальних  питань  сьогодення,  що  виховують  духовність, популяризують  

видання  про  історію  України, інтеграцію  в  Європейський  простір,  

демократизацію  суспільного  життя,  розкривають  чарівний  світ  літератури  

мистецтв, традицій  українського  народу,  сприяють  розширенню  світогляду  

та  всебічному  розвитку  учня. 

             Активну участь бібліотека приймала у Всеукраїнському місячнику «В 

нас єдина мета – Україна свята, нездоланна ніким і ніколи !» З метою цього 

бібліотека  провела змістовну роботу, що посприяла у формуванню в 

здобувачів освіти національної ідентичності, любові до державної  мови,  

поваги  до культурного та історичного  минулого  України. : 

          - вечір  патріотичного  вірша «Живе Україна!  І вільний народ…»; 

          - створений куточок пам’яті : «У полум’ї  боїв  за  Україну»; 

         - години шани : «Встеляємо квітами дорогу бійцям,  що  мир несли 

Україні «Шануємо Вас, наші захисники!» ; 

 бесіди : - «Мій внесок у перемогу  України  над ворогом»; 

               - «Погляд молоді на європейський  вибір України». 

                 Для задоволення просвітницьких та навчальних потреб в бібліотеці 

організовуються виставки «Новини методичної літератури», « Нові педагогічні 

технології в навчальному процесі», « Педагогічна творчість – шлях до 

удосконалення професійної підготовки учнів». 

            Долучається бібліотека і    до  проведення усіх загальноучилищних 

масових заходів; готує добірки літератури, питання на вікторини та диспути, 

бібліотечні огляди літератури, викладки. 



               Бібліотека надає систематичну цілеспрямовану допомогу учням в 

опануванні ними знань з професійної та загальноосвітньої підготовки. 

                

 

                                    Навчально-фермерське господарство 
 

  За звітний  період   у фермерському навчальному господарстві /надалі 
ФНГ/ досягли  певних  економічних показників. 

         Посівна площа становила 42 га, з них  38 га зернових культур і 4 га 

технічних бобових.  Валовий збір зернових – 910,5 ц. 

         Зібрано з 35га зернових культур / 3га зернових списано у зв’язку з 

вимерзанням/ : 

   -пшениця озима  - 17 га - валовий збір –  510ц ; 

   -пшениця яра 10га- валовий збір -159,5ц 

   - ячмінь  ярий - 8га – валовий збір - 241 ц: 

    -соя  - 4 га – валовий збір – 23,5 ц. 

          Площа  під  : 

          - сіно - 11га - валовий збір – 141ц  ; 

        - солома валовий збір - 223ц. 

          Для підживлення  посівних  площ  були  внесені  мінеральні  добрива, а 

саме : 

         Азотно-фосфорно-калійних – 2т; 

         Макош  - 1,5т; 

         Карбомід – 0,8 т 

         Селітра – 5,8т 

        Також  внесено  органічних  добрив  80 т. 

         Для   догляду за посівами   були  внесені   препарати :  голд стар  -1кг, 

Гроу гумат -20л, Авангард -40л, дезорал- 15л, Рекс -5л,інтенсицид Фас-10л. 

        Дохід від рослинництва в 2022 р. склав  562,8 тис.грн, чистий прибуток  - 

189,80 тис грн., рентабельність -43%.  

           У тваринництві  протягом року одержано приплоду : ВРХ- 7гол.  

Продано 5гол. ВРХ на суму 142657 грн., свиней – на суму 41500грн. 

            За підведеними підсумками   діяльність  по  ФНГ  в цілому  є  

прибутковою. 

 

 

 

 



Інше 
 

             На мою думку, ми маємо певні досягнення, але є чимало проблем і 

недопрацювань.  Як керівник училища  я намагався спрямувати свою діяльність 

на створення єдиної команди в училищі, покращення  та  зміцнення 

матеріально-технічної бази, навчально-виробничого і виховного процесу, 

покращення умов праці та навчання, виконання посадових обов’язків усіма 

працівниками.    

            Вся моя діяльність  на посаді  директора  співпала  з  дуже  непростим  

періодом, який  склався  в  країні   - це широкомасштабна війна росії проти 

України та    пандемією  короновірусу.  Урядом  були     запроваджені  певні  

обмеження по закупівлі товарів, та проведення капітальних ремонтів.  Ми 

змушені були запровадити дистанційну та змішану форми навчання. Навчилися 

жити під звуки сирени.   

       Через військові дії в нашому училищі був створений  центр по розміщенню 

внутрішньо переміщених осіб. На протязі першого півріччя через центр 

пройшло більше 150 людей із окупованих районів та районів бойових дій. 

Одночасно в центрі перебувало більше 70 осіб. Для яких були створені 

комфортні умови перебування, надавалась матеріальна та психологічна 

допомога. Було організоване харчування в їдальні училища за рахунок 

волонтерів  і часткової державної допомоги,    допомоги від Луківської ОТГ. 

         А я і надалі, при вашій довірі, буду робити все від мене залежне, щоб ми 

були задоволені своєю роботою, а учні – навчанням, роботодавці – нашими 

випускниками.  Звичайно, все це можна зробити за активної участі кожного 

зокрема, а команди взагалі, та, обов’язково, належної державної підтримки.  

          Звіт мій закінчено.  А зараз запрошую вас до обговорення та оцінки 

роботи, запитань та пропозицій.  

 

Дякую за увагу! 
 

 


